

市政协共青团和青界开展协商议事——

# 为乡村振兴注入青春力量



“如今直播带货迅猛发展,但我们公司缺少网络人才,聘请专业直播团队销售的话,成本高、风险也高,该如何强化这个薄弱环节呢?”江苏花名堂农业科技发展有限公司总经理刘小飞有些苦恼。

在广袤的农村,和刘小飞一样,有相似创意困惑的青年人不在少数。如何更大力度、

南通边检站:

## 开通“紧急通道” 救助受伤船员

本报讯(记者彭军君 通讯员肖剑锋)“张银榕,中远船厂利比里亚籍‘观音’轮上2名外籍船员在工作时不慎触电导致烧伤,脸上和手臂被烧得皮都快脱落了,你们赶紧放下手中勤务,前往现场为受伤船员办理边检手续,协助做好带离救治工作。”“收到!我们正在中远船厂巡查,即将对挪威籍‘鹦鹉箭’轮进行船体检查,我们这就先赶过去处理,3分钟就到!”

11月3日19时许,南通边检站接到代理求助称,一艘外轮上的2名外籍船员在工作时不慎触电导致烧伤,情况十分危急,急需送医救治。接报后,该站立即开通“紧急通道”,按照生命至上原则,指示外勤民警第一时间赶往现场办理边检手续,为船员尽快就医赢得宝贵时间,彰显了国门温度和边检速度,得到船方和代理公司高度赞扬。

更深层次地推进青年人才与乡村振兴深度融合?近日,市政协共青团和青界围绕“凝聚青春合力,共促乡村振兴”议题,开展有事好商量协商议事活动,详细了解农村创业青年代表的发展难题,并提出相应的意见建议。

“用地问题对于返乡创业青年而言是个瓶颈。能否对优质的农业项目放宽用地政策,或建立农业创业产业园,为初创业者给予支持。”南通市农村青年创新创业联盟理事长、如皋市福欣家庭农场负责人杨镇华表示。

“与同行业大公司竞争的时候,常常会感到人才断层,对于希望走得更高更远的企业尤为突出。”南通福美新材料有限公司总经理李兴说。

随着一个个问题被提出,政协委员、青

联委员、行业代表也逐条协商讨论,就做好帮扶工作各抒己见。

“农业用地关键是要在保护和保障中做好平衡。我认为,农业用地要做好发展规划,因地制宜、集中资源,同时深入挖掘潜力,把零散的或者不平整的土地利用起来。”如皋市自然资源和规划局行政服务科科长葛亚松建议。

“我建议开展‘订单式’的人才培养模式,根据需求联系一些相关专业院校给予支持,构建积极开放的人才引进机制。”南通市农业农村局团委书记王栋表示。

“针对资金获取问题,我建议初创企业可以从银行贷款和天使投资两个方面努力。”如皋农商银行团委副书记尤婷婷表示。

“当前是青年参与乡村振兴的好时期。在新形势下,‘有事好商量’提供了找准问题、分析原因、答疑解惑的好平台。”南通市政协副主席徐峰表示,针对土地、融资、人才等问题,应进一步面向青年,做好国家政策的宣传,并提出解决问题的方案,为青年创业者服务,真正汇聚起年轻人向上发展的合力。

近年来,市政协共青团和青界委员积极助力实施大学生志愿服务乡村振兴计划、“乡村振兴青年先锋”寻访、“青耘中国”青年直播助农等工作。截至目前,全市27个“青年之家”累计开展活动1297场,服务青年近8万人次,累计发放“新农菁英贷”金融贷款6.4亿元,更好地凝聚起全面推进乡村振兴的青春动能。

本报记者 陆薇



## 消防安全进校园

昨天,崇川区沁园幼儿园与永兴街道党工委、办事处共同开展消防安全进幼儿园活动。师生和家长们在崇川区消防救援大队消防员的指导下进行了灭火器的使用、应急疏散演练等活动,让大家在实际操作中掌握消防知识和技能,提高自我防护和安全意识。

记者 徐培钦摄

传统文旅产业焕新、重点项目进展迅速、文旅活动精彩纷呈——

# 海安奏响文旅融合“交响曲”

活力四射的乐队音乐、灵活舞动的《海安花鼓》、热情奔放的男声小组唱……10月下旬,2023海安魅力滨海半程马拉松激情开跑,吸引了省内外数千人参加。

以精彩纷呈的活动聚集城市烟火气,点燃市民消费活力;大力扶持传统文旅企业产业焕新,增强市场竞争能力;强势推动重点文旅项目快落地、快投产,增强文旅产业内生动力。今年以来,海安全面推进文旅强市工作,以优质高效的服务助推文旅经济复苏,奏响海安文旅产业多元发展交响曲。

### 唱响传统产业焕新“主旋律”

走进江苏华艺服饰有限公司染车间,数十名女工正在赶制来自美国splendid品牌的6000件订单。多年来,江苏华艺致力于“南通染色”非遗文化的“创造性转化、创新性发展”,在国内率先探索工艺美术、纺染科技与时尚创意行业跨界实践,走出了一条整合扎染、勾编、刺绣等中国纺织非遗与数码印染

技术、数码设计软件应用、面料三维记忆材料创新等高新技术集成创新之路。目前企业与李宁、速写、安踏等二十多个品牌达成合作,2023年合作金额超5亿元。

企业在文旅产业中的重要性,相当于一场交响乐中的“主旋律”。今年以来,海安积极推动传统产业与现代科技相融合,完善政策环境,激发文旅企业发展动能,对照文化产业专项扶持政策,从支持文化产业平台建设、推动文化企业培大扶强、加强文化企业市场开拓等方面着手,拨付各类别奖励扶持资金近300万元。

### 充实文旅重点项目“华彩段”

馨和康养城市会客厅里,海迅集团服务板块负责人正在与光大养老运营负责人朱广星讨康养中心下一步的推广方案。

馨和康养中心项目总投资近3亿元,一期总建筑面积4万多平方米,是一家集居家养老、社区养老、机构养老、旅居养老为一体的CCRC持续照料康养社区,地处海安馨和怡心

园、魏建功纪念馆北侧,汇聚了观光度假、娱乐休闲、农家美食功能。“项目建成后,将为本地集聚人气,带动就业,促进消费。”朱广星介绍。

为海安文旅产业增加更多的“华彩段”,今年以来,海安紧盯重点项目建设,制定全市文旅项目库,月度更新30个项目的洽谈、建设、运营进展和存在问题。今年入选南通市重点文化产业项目10个,总投资14.5亿元,截至三季度已完成10.9亿元。三季度全面完成南通市旅游项目考核全年指标任务,通过新开工、新竣工项目各3个。魏建功纪念馆通过国家3A级旅游景区验收,壮志村、星湖月色文旅街区分别入选省级乡村旅游重点村、省级夜间文旅消费集聚区创建单位。

### 亮出文旅活动“高技巧”

9月下旬,海安举办“流光溢彩夜海安”开幕仪式暨“海安好玩”文化体验活动,整合本地优质文商旅资源,打造文化特质鲜明、活动内容丰富、消费体验优质、票务联动实惠的

消费新场景。

国庆节期间,海安首届啤酒节在海安开发区洋溪河办事处举办,活动融合“啤酒、音乐、美食、展览、文化、游乐”等多种元素,为大家带来秋高气爽的金秋狂欢。

以各种丰富多彩的创意,亮出海安文旅活动的“高技巧”,今年以来,海安先后举办大公梨花节、江淮牡丹文化节、海安第一届啤酒节等系列活动,打造海安文旅品牌,积极开拓旅游市场。

“今年我们共推出了三条旅游线路,一条是红色文化旅游线路,第二条是乡村旅游线路,第三条是工业旅游线路,同时今年我们也创新了一个举措,与姜堰文广旅局联合推出了海安姜堰旅游一体化的区域合作,希望通过我们这些举措,共同集聚城市烟火气,点燃城市消费活力。”海安市文广旅局党组书记涂祖凤介绍。

本报见习记者 王建波  
本报通讯员 印金华 张振宇



要点进行讲解。

### 问:何为非法放贷?

答:非法放贷是指违反国家规定,未经监管部门批准,或者超越经营范围,以营利为目的,经常性向社会不特定对象发放贷款,扰乱金融市场秩序的行为。其与民间借贷是两种性质截然不同的行为。民间借贷是平等民事主体之间的经济互助行为,服务社会融资需求,对于促进经济发展起到有益作用,正常的民间借贷行为受到法律保护;而非法放贷行为已经脱离了民间借贷所具有的个体的、偶然的、互助性的存在模式,具备了借款对象不特定性、出借行为反复性和借款目的营利性特征,在客观上已经成为

一种非法金融业务活动,对国家金融安全和社会稳定都将造成严重危害。

### 问:非法放贷的具体表现有哪些?

答:常见的非法金融放贷,常常隐藏在套路贷、校园贷、现金贷等外衣之下进行非法牟利,其通常有以下几种表现。一是以民间借贷为幌子,通过“虚增债务”“伪造证据”“恶意制造违约”“收取高额费用”等方式非法侵占财物的“套路贷”诈骗活动;二是采取虚假宣传、降低贷款门槛、隐瞒实际资费标准等不合规手段诱导学生过度消费,或面向在校学生非法发放贷款的“校园贷”活动;三是具有无指定用途、无场景依托和客户群体限定等特征的“现金

贷”活动;四是通过非法手段进行集资,并将资金用于发放民间贷款;五是以故意伤害、非法拘禁、侮辱、威胁、骚扰等暴力非法手段催收贷款;六是利用黑恶势力开展或协助开展放贷业务;七是套取金融机构信贷资金,再高利转贷;八是金融机构等故意违反国家管理规定,为非法放贷提供结算便利和支付结算服务,或相关工作人员违反管理规定,参与和协助非法放贷。

### 问:如何防范落入非法放贷陷阱?

答:非法放贷不仅破坏金融市场正常秩序,损害经济金融发展良好生态,还易引发出一系列暴力催收等违法犯罪问题,严重破坏社会和

# 传承创新显风采 情系女性护健康

南通市肿瘤医院妇瘤科建于1973年。目前是集临床、教学及科研为一体的南通市临床重点学科和重点专科。2015年起成为国家宫颈癌早诊早治的最早联盟单位。科室拥有医师团队28人,其中高级职称16人,硕导3人,博士1人,在读博士3人,硕士12人,省“333工程”人才培养3人,市“226工程”培养人才4人,市医学重点人才4人。

作为南通市唯一的肿瘤专科,科室收治南通地区60%以上的妇科恶性肿瘤患者,覆盖盐城、扬州、张家港、安

徽及新疆等多个城市,拥有一支强大的妇科肿瘤诊治团队,严格遵循诊疗规范化、个体化和精准化的原则,自2019年起成立妇瘤MDT团队,技术力量进一步提高,省内乃至全国享有盛名,2022年和2023年分别获第一批国家癌症中心卵巢癌和宫颈癌规范化诊疗试点单位。科室南北院共设三大病区,开放床位133张,另外还设有日间妇科放疗病区,每年收治妇科恶性肿瘤5000余人次。以收治宫颈癌、子宫内膜癌、卵巢癌、外阴癌等妇科恶性肿瘤为主,开展宫颈癌及子宫

内膜癌的规范化根治手术、卵巢癌肿瘤细胞减灭术及联合脏器切除术、外阴广泛切除术加(或)腹股沟淋巴结清扫术、复发性、难治性妇科恶性肿瘤的规范化治疗等10多个重点专科项目,IV级以上手术占近70%。

作为宫颈癌根治性放疗不可缺少的近距离放射治疗技术是科室的另一个重点项目,科室每年收治宫颈癌放疗治疗患者400余例。覆盖几乎整个南通地区的宫颈癌放疗患者,通过体外放疗与近距离相结合治疗模式,晚期患者5年治愈率近75%。为了满足

临床需求和学科发展,2020年配制三维近距离放射治疗机,2022年妇科成立妇放亚专科团队,与国际接轨,开展三维后装治疗及三维插植技术,精准化的治疗进一步减少放疗副反应,提高疗效,为整个南通地区宫颈癌的诊治作出较大贡献。

特色专科巡礼

技术铸品牌 服务赢口碑

## 遗失启事

▲邹波遗失北京电子工业管理干部学院成人高等教育毕业证书,证号:26160048,声明作废。

南通龙马环卫工程有限公司  
会议通知

各位股东:

根据《中华人民共和国公司法》及南通龙马环卫工程有限公司章程的规定,决定解散南通龙马环卫工程有限公司,并决定于2023年12月25日上

午10时,在江苏省南通市崇川区观音山街道人民中路255号财智天地园8幢1103室召开股东会,成立清算组对公司进行清算,向企业登记机关申请办理注销登记,特告知全体股东参加。

公司登记在册的全体本公司股东,因故不能出席会议的股东,可授权委托代理人出席,股东未出席会议,也未委托代理人代为出席的,视为放弃本次会议表决权。

联系人:陈家毅  
联系电话:18950825222  
请届时按时出席,特此通知。

南通市打击和处置非法集资工作领导小组办公室

午10时,在江苏省南通市崇川区观音山街道人民中路255号财智天地园8幢1103室召开股东会,成立清算组对公司进行清算,向企业登记机关申请办理注销登记,特告知全体股东参加。

公司登记在册的全体本公司股东,因故不能出席会议的股东,可授权委托代理人出席,股东未出席会议,也未委托代理人代为出席的,视为放弃本次会议表决权。

联系人:陈家毅  
联系电话:18950825222  
请届时按时出席,特此通知。

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)122层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

线上办理  
请扫码